FES – EMS

INSTRUÇÕES TÉCNICAS

· PREPARAÇÃO PARA O USO :

· Cheque se as baterias estão operando perfeitamente.

· Limpe a área de aplicação dos eletrodos.

· Plugue os fios conectores do eletro estimulador na parte superior da unidade de tratamento. Depois de ter realizado essa operação, plugue a outra extremidade do fio conector nos seus respectivos eletrodos já colados à pele.

· Insira a bateria no aparelho e comece a ajustá-lo.

· AJUSTE DE FUNÇÕES :

· Tenha certeza que os botões de regulagem de amplitude dos canais 1 e 2 estejam desligados para poder ajustar as funções.

· AJUSTE DA CONTRAÇÃO :

· Essa função determina o número de pulsações elétricas que devem ser aplicadas na pele do paciente por tempo de segundos. Ajuste-o conforme indições fisioterapêuticas.
· AJUSTE DE RELAXAMENTO :

· Esse botão determina o tempo de relaxamento entre uma contração e outra. Ajuste-o conforme indicações fisioterapêuticas.
· AJUSTE DA AMPLITUDE DO CANAL ( BOTÕES LOCALIZADOS FORA DO PAINEL DE CONTROLE, NA PARTE SUPERIOR DO FES ) :

· Esses botões 1 e 2 controlam a força da estimulação e são botões que possuem as funções Liga e Desliga. 
Enquanto estiver sendo feito os ajustes acima no painel de controle, estes botões devem estar DESLIGADOS. Os ajustes devem ser feitos de forma lenta.

Depois que todas as funções tiverem ajustadas ligue o botão 1 ou 2. O indicador On emitirá uma luz piscante para indicar que o aparelho está trabalhando. Ajuste a força da estimulação e repita a operação caso você deseje trabalhar com o botão 2 também.

6. APÓS O USO : Desligue a unidade fazendo com que os dois canais estejam em posição OFF. Desplugue os fios dos respectivos eletrodos bem como da unidade.
