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PESITOS    

  5 Cones para exercícios musculares da vagina 


HISTÓRIA: 


Há mais de 1.800 anos as tailandesas desenvolveram uma técnica para deixar a musculatura da vagina mais rígida (chamada de Pompoarismo). Com exercícios diários, passaram a dominar a musculatura vaginal, possibilitando  o arremesso de pequenos dardos com zarabatana e fumar cigarros com a vagina, tornando-se atração em shows para turistas. Com isso, descobriram que as praticantes desse exercício obtiam uma relação sexual com muito mais prazer para si e para o companheiro. Mais tarde a medicina constatou nessas mulheres, que a grande maioria não sofria de queda de bexiga (perda de urina), reta e útero, facilitando também o parto no dia da concepção.


A possibilidade de evitar uma cirurgia corretiva para estes problemas, que atingem mulheres com idade acima de 40 anos, ou as que já tiveram filhos por parto normal, e ainda, pessoas portadoras de diabete, onde a cirurgia poderá trazer complicações, justificaria o uso continuo deste maravilhoso acessório para exercícios da musculatura vaginal.  


EXERCÍCIOS:


Para trabalhar com três anéis musculares da vagina, o da entrada, o do meio e o próximo ao colo do útero, você deve exercita-lo diariamente com o PESITO (pesinho especial, também chamado de cone). Para identificar o primeiro anel muscular, basta segurar a urina após ter iniciado o ato. O segundo anel é a força intermediária, usando o mesmo procedimento da urina só que com mais força e o terceiro anel é aquele que você usaria toda sua força na retenção da urina. Os exercícios podem ser feitos a qualquer hora do dia. Comece com 20 contrações de sugar e expelir o PESITO, tr6es vezes ao dia. Aumente progressivamente o número de vezes, para obter resultados mais rápidos. A sensação de domínio muscular com o aumento da pressão vaginal só ocorrerá de 60 dias, dependendo da freqüência de exercícios. Obedeça sempre um intervalo mínimo de 60 dias de exercícios, ininterruptos entre as mudanças de peso. No momento em que você sentir que já domina a musculatura vaginal com o peso de 20 gramas (corda branca), passe para o de 32 gramas (corda laranja), depois para o de 45 gramas (corda bege), 57 gramas (corda amarela) e finalmente para o de 70 gramas (corda transparente). Obs Este aumento de peso do PESITO, servirá para fortalecer cada vez mais sua musculatura vaginal, pois a cada novo aumento de peso, maior força será necessária para movimenta-lo. Obs O peso descrito acima são aproximados, podendo variar até 1,5 gramas para mais ou para menos. 

       
















GABARITO:








Nº 1 - vagina








Nº 2 - 3º anel muscular








Nº 3 - 2º anel muscular








Nº 4 - 1º anel muscular








Nº 5 - canal uterino








Nº 6 - bexiga








Nº 7 - uretra








Nº 8 - pequeno lábio








Nº 9 - grande lábio

INDICAÇÕES: 
Trata-se de uma fisioterapia com objetivo de fortalecer os músculos da vagina prevenindo a queda de bexiga, queda de útero, incontinência urinária e cirurgias desnecessárias. Em alguns casos observou-se a redução ou eliminação de cólicas menstruais. Os pesos também podem ser usados para fisioterapia em mulheres com dificuldade de aceitar a penetração. Proporciona também maior prazer durante o ato sexual.

Para as mulheres acima de 40 anos ou aquelas que tiveram filhos por parto normal o exercício deve ser diário, para as outras, basta duas ou três vezes por semana. Mas lembre-se: o exercício  não deve ser interrompido, para que se mantenha os benefícios adquiridos.

CUIDADOS ESPECIAIS E CONTRA INDICAÇÕES:

Lavar antes e depois do uso com água e sabão neutro, guardar em local fresco e seco, não expor ao calor, suspenda seu uso ao verificar qualquer alteração em sua cor ou forma. Pra evitar problemas ou o agravamento de condições preexistentes, este produto não deve ser usado em áreas inflamadas, irritadas ou em pele com erupções. Nesses casos procure orientação médica. Este produto deve ser usado somente como acessório. Em caso do rompimento do cordão, aconselha-se a posição de cócoras, fazendo uma leve pressão para expelir o Pesito.

COMPOSIÇÃO E VALIDADE: 

 Resina acrílica atóxica 

Validade: indeterminada

MAIORES INFORMAÇÕES:

DELIRIOUS PRODUTOS ERÓTICOS 

RUA: PROFESSOR ULISSES VIEIRA, 36, ÁGUA VERDE – CEP:80.320-090 – CURITIBA – PARANÁ

FONE/FAX: (41) 343-1113 – INTERNET: http://www.delirious.com.br  - 

E-mail: delirious@delirious.com.br

	TEMOS PARA VENDA:

DE 20 GRAMAS –  CORDA BRANCA

DE 45 GRAMAS – CORDA BEGE

DE 70 GRAMAS – CORDA TRANSPARENTE
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